ACTA DE LA JUNTA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA AGROSEDINT S.A. CELEBRADA EL 27 DE MARZO DEL 2020

En la ciudad de Guayaquil a los veintralete días del mes de marzo del dos mil veinte, a las 09h00 en la oficina ubicada en Guayacanes Hz86 villa 6 de la Compañía AGROSEDINT S.A. se reúne la Junta General Ordinaria de Accionistas, actúa como presidente su titular el señor 3ORGE LUES ALMEIDA BURGOS y como secretaria GRACIELA ROSA CHONILLO RENDON quien, por disposición del presidente, procede inmediatamente a formar la fista de accionistas que son:

- 1) 3OHANNA ROSALY IIMENEZ CHONILLO, propietario de 799 acciones ordinarias y nominativas de un dólar cada una
- 2) JORGE LUIS ALMESDA BURGOS, propietario de 1 acción ordinaria y nominativa de un dólar cada una.

La totalidad del capital suscrito y pagado de AGROSEDINT S.A.es de OCHOCIENTOS dólares de los Estados Unidos de América.

El Secretario da la lectura a los puntos del orden del día:

- Constatación del quórum
- Apertura de la sesión por la presidenta.
- 3. Conocimiento y Aprobación de los Estados Financieros y respectivas Notas aclaratories, bajo NIIF para Pymes de la Compañía AGROSEDINT S.A. del Año 2019
- Lectura y Aprobación del Informe del Comisario.
- Lectura y Aprobación del Informe del Gerente General.
- Designación del Comisario para el Ejercicio Económico 2019

PRIMER PUNTO: Constatación del Quórum.

Los asistentes: representan 800 acciones, que representan el cien por ciento del capital suscrito y pagado, dan quórum reglamentario para la instatación de la sesión.

SEGUNDO PUNTO: Apertura de la Sesión por el Presidente.

Actud como presidente de la junta, Su titular el sellor JORGE LUIS ALMEIDA BURGOS, y como secretaria su titular la Gerente General señora GRACIELA ROSA CHONELLO RENDON.

Se dejó constancia que no fue necesario efectuar convocatoria previa, por cuanto los accionistas asistentes representan la totalidad del capital pagado de la compañía y están unánimemente de acuerdo en constituirse en Junta General Ordinaria de conformidad con lo dispuesto en el articulo 238 de la Ley de Compañías, sin previa convocatoria en tratar y resolver el siguiente Orden del Día que se copia.

TERCER PUNTO: Conocimiento Y Aprobación de los Estados Financieros y sus respectives Notas actaratorias, bajo NIIF para Pymes De La Compañía AGROSEDINT S.A. Del Ejercicio Económico 2019.

Puesto en consideración y una vez analizados los Estados Financieros correspondientes al Ejercicio Económico del año 2019, son aprobados por la mayoria.

CUARTO PUNTO: Lectura y Aprobación Del Informe Del Comisario.

La señora MARTHA JENNY CAJAMARCA FLORES Comisario de la compañía, AGROSEDINT S.A. expone su informe, el mismo que es aprobado por mayoría.

QUENTO PUNTO: Lantura T'Apribación Del Sistomer Del General General.
El señor GRACIELA ROSA CHONILLO RENDON General General de la compañía AGROSEDENT S.A. expose su informe correspondente at afle 2019 et morre que es aprobado por la mayorix.

SEXTO PUNTO: Designación del Comesaria para el Ejercicia (conómica 2019 y su remuneración). Se designia para el año 2019 a la Comisiaria señar XORGE ESIES ALPEZDA REVAS quam ejercinis

- Una ver feidos las puetos a tratar en el orden del día, se repuelve:

 1. Aprotiscolo Informe del General General de la Compañía AGROSEDINT S.A. correspondente al año 2019.

 - Aprobacción del Influence del Comissanto.
 Aprobacción del Notarios del Comissanto.
 Aprobacción del Notarios Financiarios oprimipiondiande al Ejercicio Económico 2019.
 Designar a la Sediana MARTHA JERRY CAJAMARICA PLORES como Comissano para el Ejercicio Económico 2019.

Conclusion are termin a tratarier, el Prosidente señor **SORGE LUIS ALMEIDA BURGOS** concedió un recesso para que se proceda a redactar la presente Acta.

Remidalada la junta luego de questr minutos, can el mismo quinum con que la redalarier, el Gerente General-Secretario dei lectura al tento del presente instrumento, el mismo que fue aprobado por unaministici de votre, con lo cual quem presidió la junta la declará. Serminada siendo las 13940, firmando para constancia en unidad de acto todos los accionistas asistentes junto con el Presidente sufor 3096E LUES ALMESDA BURGOS y Generale General, Secretario señosi GRACTELA ROSA. CHONELLO REMDON given to certifice.

XORGE LIES ALMETDA BURIGOS PRESCRIPTE CC # 0930357134

MARTHA JENNY CAJAMARCA FLORES C.C. # 0921569174

C.C. # 8919099242

JOHANNA ROSALY JIMENEZ CHONOLLO

GRACIELA ROSA CHONELLO RENDON secretaria- general general C.C./0907380391